


Ruské jednotky postupují v Donbasu

 infokurýr.cz/n/2022/12/01/ruske-jednotky-postupuji-v-donbasu

kurýr

1. prosince 2022



Armáda vytlačila ukrajinské síly z více míst v regionu, tvrdí Moskva

Ruská armáda ve středu informovala o nových postupech na severu Doněcké lidové republiky (DLR). Na předměstí města Bakhmut, hlavní bašty držené ukrajinskými silami, které v posledních týdnech zažilo intenzivní boje, bylo osvobozeno několik lokalit.

“Na ose Doněck byly během útočných akcí ruských jednotek zcela osvobozeny osady Belogorovka a Perše Travňa Doněcké lidové republiky,” uvedlo ministerstvo obrany na svém denním brífinku s tím, že “až 50 ukrajinských vojáků, čtyři byla zničena bojová obrněná vozidla, tři samohybné dělostřelecké jednotky a šest měkkých vozidel.”

Vesnice Belogorovka je malá osada ležící asi 20 kilometrů severovýchodně od Bakhmutu. Druhou osadou zmíněnou na briefingu je pravděpodobně vesnice Ozaryanovka, která se nachází asi 12 kilometrů jižně od města. Před rokem 2016 byla známá pod názvem Pershe Travnya, ale poté byla přejmenována v rámci úsilí Kyjeva o „dekomunizaci“.

Později během dne oznámilo ministerstvo obrany osvobození Andreevky, vesnice pět kilometrů severně od Ozaryanovky. Úřadující šéf DLR Denis Pušilin řekl, že vojáci vstoupili do přilehlé vesnice Kurdyumovka. Osady se nacházejí na důležité zásobovací trase, která je pro ukrajinskou posádku Bachmut klíčová, vysvětlil s odkazem na město jeho názvem před „dekomunizací“ – Artemovsk.

“Tyto osady jsou nesmírně důležité, protože po smetení Kurdyumovky, kde nepřítel stále vzdoruje, se [vojska] dostanou k Artěmovské dálnici a přeruší zásobovací trasy primární ukrajinské bojové skupiny,” řekl Pušilin televizní stanici Rossiya-24.

Rusko vyslalo své vojáky na Ukrajinu 24. února s odvoláním na selhání Kyjeva při implementaci minských dohod, jejichž cílem bylo dát oblastem Doněck a Lugansk zvláštní status v rámci ukrajinského státu. Protokoly, zprostředkované Německem a Francií, byly poprvé podepsány v roce 2014. Bývalý ukrajinský prezident Pjotr Porošenko od té doby připustil, že hlavním cílem Kyjeva bylo využít příměří k získání času a „*vytvoření silných ozbrojených sil*“.

V únoru 2022 Kreml uznal republiky Donbasu za nezávislé státy a požadoval, aby se Ukrajina oficiálně prohlásila za neutrální zemi, která se nikdy nepřipojí k žádnému západnímu vojenskému bloku. Kyjev trvá na tom, že ruská ofenzíva byla zcela nevyprovokovaná.

INFOKURÝR

Sdílet:

